

看“机器猫”还是“孙悟空”?

六一来袭,玩转动画影片

28日,《哆啦A梦:伴我同行》上映。29日,有《金箍棒传奇2》和《潜艇总动员:时光宝盒》,六一当天则有《超能兔战队》。六一档的影市,对孩子来说选择还挺多的。

《哆啦A梦:伴我同行》

首部3D+怀旧风格

上映时间:5月28日

与大白一样有治愈系作用的“蓝胖子”上大荧幕了,80、90后的记忆中,蓝胖子机器猫比大白更萌更贴心。这个从1991年就被引进中国的小伙伴,心肠好、乐于助人、爱吃铜锣烧、最怕老鼠,来自未来的它不仅有时光机,还能从口袋里拿出“竹蜻蜓”“任意门”等各种道具,它一笑顿时就让人“萌化”了。

《哆啦A梦:伴我同行》是“机器猫”系列首部以3D+CG形式呈现的影片,讲述的是机器猫和大雄从相遇到分别的故事。在3D特效下,影片画质更加精致,“竹蜻蜓”“任意门”更逼真,“蓝胖子”机器猫萌态十足,大雄、静香、胖虎等人物也呈现得更加生动和立体化。

《金箍棒传奇2》

“西游”玩出新花样

上映时间:5月29日

改编自“夺宝幸运星”的《金箍棒传奇2》讲述了取经小组在“暗中”指引下来到遥远的异层空间,合力攻破由神秘力量形成的界。与传统的西游故事不同,一直相安无事的师徒四人之间竟然出现“内鬼”,大家熟知的天蓬元帅被赋予了新的前世今生,而明察秋毫的孙悟空变成“名侦探”顺藤摸瓜。值得一提的是,一向任劳任怨、老实憨厚的沙僧将在片中初遇浪漫小清新爱情,与观众传统印象中呆笨木讷形象大相径庭。

《潜艇总动员:时光宝盒》

该系列连夺3年六一档冠军

上映时间:5月29日

《潜艇总动员:时光宝盒》其实已是该系列第五部,该系列已连续三年获得六一档同类电影票房冠军。这次最新的“潜艇系列”电影为了适合儿童观众观看,特别采用全三维立体摄像机创作,打造出“自然舒适的3D立体动画电影”。

这一集在故事、形象、制作等方面都进行了升级,画面色彩也更加丰富,营造出一种绚烂而欢乐的童真风格。科研小潜艇阿力、海盗海狸波波、变小的独眼鲨等小伙伴都整装待发,肩负起保护共同家园海底世界的任务。

《超能兔战队》

寓教于乐有想象力

上映时间:6月1日

《超能兔战队》的故事颇具无厘头特色。片中,宇宙英雄哈比熊拼命追求嫦娥仙子,后来却发现被万千宅男视为“女神”的嫦娥其实是个网络骗子。愤怒的哈比熊把嫦娥绑架到了地球,而嫦娥收养的四只萌兔——其实是人类登月后遗忘的试验品也随之而来。它们在地球上遇到了男主角“梁茶伟”,大伙齐心协力打败了哈比熊救出了嫦娥。洗心革面的嫦娥还把地球上的美食带回了月球,把月球变成了美食天堂。

电影不仅上演一出温馨有趣的兔熊大战,把月球变成一个充满美食的天堂,还透过这个有趣而又富有想象力的故事教导小朋友们珍惜粮食,爱护地球。

娱乐速递
yu qin su di

范冰冰与李晨公开恋情



5月29日上午,李晨在微博上晒出与范冰冰的甜蜜合影,并配文:“我们”,随后范冰冰转发李晨合影,同样附文:“我们”,承认了两人正在热恋中。照片中,李晨范冰冰身穿白色情侣装,面带甜笑,幸福满满。

这是范冰冰出道18年来,第一次主动向大众公开恋情。

杨子否认重婚

27日,杨子在北京出席活动时默认与黄圣依育有一子,由于他对外一直声称是已婚身份,因此引发极大热议。28日晚,杨子他承认与原配离婚多年,但强调从未用两个名字结两次婚。

“首先我是上海户口,河北民政局不会受理我。其次巨力是上市公司,我是股东之一,证监会对股东的审核非常严格,我不能用化名或者艺名”。

佟大为首演女人

近日,由《速度与激情》系列导演林诣彬监制,佟大为、赵薇、黄晓明主演的喜剧大片《横冲直撞好莱坞》发布了新一版喜剧预告。在该款预告片中,曝光了佟大为的女装造型,紧身短裙搭配高跟鞋,夸张的金色卷发和假睫毛引起迷热议。这也是佟大为出道多年,首度在电影中扮演女人,并且是挑战性感洋妞。

影视锐评

沟通,让家圆满!

□ 王莉

《疯狂外星人》的原名为《Home》,内容很简单:地球被外星四脚小怪物啵啵星人占领,人们被驱除到特定地方,唯一没有被抓走的小女孩小钱,巧遇同样在逃亡的呆萌啵星人小欧,开始了一场奇遇逃亡和拯救小钱妈妈的冒险旅程。最终误会解除,全星际皆大欢喜。这种司空见惯的俗套模式,却由于编导们独具匠心,反意外迸发出惊喜火花。

影片的主旨非常明显:个体,无法离开群体或者家而单独存活。人类如此,外星人也是如此,家是贯穿《疯狂外星人》始终的核心命题。因此,原片名《Home》则是影片的高度概括,不仅道出了家庭的爱与亲情,更映射出世界这个大家庭间的问题与和谐共生的美好愿景。

影片中,两位萌值爆表的欢喜冤家,一直在给大家阐述一个道理:有家才有爱,有爱才有感动。家圆满了,天下也太平了。

此外,影片也传递了“勇气、宽容与沟通”对于家庭的重要性,也传达了感恩:有问题,逃避是无法解决,只有勇敢面对,及时沟通,用一颗宽容的心,才是问题的解决之道。

因此,结局皆大欢喜。因为误会解除,大家各自为安。

最终,影片以一场派对结束。小欧发出派对邀请,吸引着更多的外星人前来地球参加派对狂欢。其实,这里以小见大,让人深思:其实生存在地球的我们,住在同一个家园里,本就没有那么多先天的隔阂,遇到问题,能否带上勇气、宽容与沟通?

我不想不想长大

相关链接



70后

NO.1 一休哥

出品:日本 经典台词:休息,休息一会儿

萌杀技能:盘腿,两手在头顶转圈

根据日本历史人物一休宗纯禅师的童年为背景而编写

的。1983年,配音版本最早进入中国。

NO.2 铁臂阿童木

出品:捷克 经典台词:Hello!

萌杀技能:像孩子一样幼稚的语言和笨拙的动作《铁臂阿童木》主打轻松可爱,以及生活的幽默。

NO.3 米老鼠和唐老鸭

出品:美国

经典台词:哦,演出开始了!这是米老鼠和唐老鸭!

萌杀技能:董浩、李扬的配音,唐老鸭的大屁股

《米老鼠和唐老鸭》是一部风靡全球的喜剧性动画片。

NO.4 铁臂阿童木

出品:日本 经典台词:看我的厉害!

萌杀技能:Superman的时候

勇敢的阿童木与邪恶势力的战斗。《铁臂阿童木》是

中国正式引进的第一部海外TV版动画片。

NO.5 葫芦娃

出品:中国 经典台词:如意如意,随我心意,快快显灵!

萌杀技能:葫芦兄弟们一起奶声奶气地叫“爷爷!爷爷!”

是一部剪纸动画,故事内容根据神话故事改编。

80后

NO.1 机器猫

出品:日本 经典道具:竹蜻蜓、任意门、铜锣烧、抽屉

萌杀技能:伸手不见五指

有着大圆脑袋和小圆尾巴,伸手不见五指,口袋里有

任意门,竹蜻蜓,喜欢吃铜锣烧但最害怕老鼠的蓝胖子。

NO.2 阿拉蕾

出品:日本 经典台词:哎哟哟!冲啊!

萌杀技能:大眼睛长睫毛金鱼嘴,戴着翅膀的帽子是日本漫画家鸟山明在80年代创作的科幻题材的少年漫画。

NO.3 蓝精灵

出品:比利时

经典歌曲:在那山的那边海的那边有一群蓝精灵

萌杀技能:把白袜子当成帽子戴在头上

NO.4 汤姆猫和杰瑞鼠

出品:美国 经典配乐:《猫和老鼠》谐谑曲

萌杀技能:老鼠聪明,猫笨

90年代初《猫和老鼠》动画片系列开始进入中国。影

片没有对白,但是配乐相当精彩。

NO.5 舒克和贝塔

出品:中国 萌杀技能:舒克腹黑,贝塔傲娇,萌CP

作为国产动画片里最有想象力的两个角色,舒克和贝塔的形象得益于“童话大王”郑渊洁的创作。

90后

NO.1 蜡笔小新

出品:日本 经典台词:大象,大象,你的鼻子为什么

那么长? 萌杀技能:贱萌贱萌

萌萌的配音,加上那么一点贱贱的样子,让搞笑的蜡笔小新很快就成为小朋友竞相模仿的人物。

NO.2 樱桃小丸子

出品:日本 萌杀技能:丸子头、掉黑线

经典台词:反正担心和不担心的结果都是一样,既然

这样,光担心的话不是很吃亏吗?

用很多看起来小朋友的语气,说出了很多简单却又发人深省的道理。

NO.3 皮卡丘

出品:日本 经典台词:皮卡皮卡皮~皮卡皮~皮卡

~皮卡皮~萌杀技能:声音、动作、表情等等全部

根据口袋妖怪系列游戏而改编的动画片《神奇宝贝》里,贡献了90后们心心念念的一大萌货——皮卡丘。

NO.4 海绵宝宝

出品:美国 经典台词:我准备好了,我准备好了,我

准备好了…… 萌杀技能:两颗门牙

故事轻松幽默,每一集都还讲出了一些人生道理。

NO.5 小熊维尼

出品:美国 萌杀技能:小熊维尼和跳跳虎走在一起就是“萌”。



(本报综合)

湘鄂赣“中三角”啤酒金龙泉论剑

44种产品接受专家检评 金龙泉和漳河水受点赞

本报讯 通讯员代忠勇、许畅报道:“喝了这么甘甜的漳河水,就明白金龙泉啤酒为什么这么好喝了!”昨日(25日)下午,在漳河水水库观音岛附近,贺宁女士将未经任何处理的一杯漳河水一饮而尽,这位湖南省啤酒行业唯一的一位国家级女评委赞叹:“好水才能酿好酒!这漳河水,喝了还想喝!”

5月24日起,我市迎来一场高规格、高水平的啤酒盛会。由湖北、湖南、江西三省酒业协会主办,英博金龙泉啤酒(湖北)有限公司承办的2015湘鄂赣啤酒产品质量检评会在金龙泉大酒店举行,“中三角”27家啤酒企业的44种啤酒产品香飘荆城,41位国家级及省级啤酒评酒委员对它们进行专业品鉴并打分定级评奖。

此项活动是长江经济带“中三角”最权威的啤酒品鉴会,是三省啤酒产品的联合“大阅兵”。在历届活动中,金龙泉啤酒屡获金奖,在科技创新提升产品品质及品牌实力方面作出表率。本次活动,也是湖北省酒业协会去年底换届以来,首次在湖北

举办。活动中,所有参评品种按不同麦汁浓度分类、分轮、密码编号后,由评酒委员进行鉴评。41位评委对外观、泡沫性能、酒花香气、口味、风味缺陷等五项,通过慢摇、细看、轻闻、浅品,一一打分。目前,专家组正在汇总成绩,最终得分情况、综合评语等,将于不久后公布。

活动期间,评委会在品尝金龙泉系列产品后,对酒的品质大加赞赏,并于昨日来到金龙泉啤酒水源地——漳河水水库实地考察,感受优质“直饮水”的魅力。

湖北省酒业协会会长、金龙泉集团董事长谢模志表示,三省酒协联手组织本次活动,是践行长江经济带战略的具体行动,对不断提升三省啤酒企业产品品质,推动啤酒行业成为“中三角”的稳定经济增长点具有积极意义。通过本次活动,实现了加强交流、促进比学赶帮,开展质量竞赛的目的;有利于加强学习,促进追求卓越、不断创新产品;有利于加强合作,促进“中三角”啤酒业共同发展。

遗失声明

父亲李俊勋,母亲高淑华,遗失李智林(男,出生

日期:2012年11月15日)出生医学证明,编号:

M420028737,特声明作废。

廖落保遗失位于通城县隽水镇原下湾村三组的

集体土地使用证,证书编号:鄂土证号(96)第103号,

建筑面积115平方米,特声明作废。

湖北博仁房地产开发有限责任公司遗失建设用地规划许可证,编号:421222201400157,证号:NO:0096137,特声明作废。

湖北博仁房地产开发有限责任公司遗失建设用地规划许可证,编号:咸宁市通城县[2013]隽土资字第025号,特声明作废。

受委托,定于2015年6月6日上午十时在我公司,公开拍卖丰田卡罗拉TV7181GLX-1一台,参考价人民币28000元,按现状拍卖,自公告之日起在车辆所在地展示。有意者请详询8209633王女士。

湖北华星拍卖有限公司

2015年5月30日

你炒股 我出钱 资金放大5-8倍

安全·低息·